

众志成城，抗击疫情|计信学子在路上

大学生志愿者，是抗疫队伍中的重要力量。在此疫情防控的关键阶段，为全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的重要要求，计算机与信息科学学院学子以多种方式参与到防控工作中去，以打赢这场疫情战。

自疫情发生以来，计信学院有这么 7 位同学，他们时刻关注着疫情进展，也牵挂着那些白衣战士——抗疫医护人员们子女的学习，他们就是计信学院 2018 级计算机科学与技术（对口高职）专业郭思琪、王娟、何玉兰、黄彦溶，软件工程专业吴丹，信息管理与信息系统专业钟琴钰与 2019 级软件工程专业蔡晓洁。他们积极加入社区及我校组织的免费爱心辅导活动，从加入组织等待分配任务到真正投身志愿者工作，他们一直为做好志愿者工作而时刻准备着。在做到“不出门、不串门”的大前提下，7 位同学通过线上工作的方式，负责教师与家庭的对接工作和相关数据汇总等工作，帮助抗疫医护人员中小学子子女答疑学习解惑、进行心理疏导。



(2018 级计科（高职）王娟同学工作聊天记录)

而还有这样一些同学，他们时刻铭记着自己是一名青年大学生，在做好自身防护的前提下，积极投身到当地政府、社区等组织的志愿活动中。2018 级计算机科学与技术（对口高职）专业简才峻、2018 级信息管理与信息系统专业廖浚羽积极投身当地疫情防控志愿活动，每天都穿梭在街上、集市中查看当地人民有无通行证，严查居民进出，加强人们对当前疫情的防控意识；在所属社区街道进行预防新型冠状病毒的宣传工作，提醒社区居民少出门、戴口罩、勤洗手等，同时也会在各个小区门口查看是否登记好来往人员信息。



（2018 级计科（高职）简才峻工作照片）



(2018级信管 廖浚羽, 第一排右一)

2018级计算机科学与技术专业张敬同学, 2019级软件工程专业梁文娅、计算机科学与技术专业余剑花同学也为当地抗击疫情献出了自己的一份力, 他们在所属社区、街道、村镇做预防新型冠状病毒的宣传工作, 不仅张贴防疫告示, 深入居民家中普及疫情知识、督促其勤戴口罩, 还会检查过往车辆与居民是否有通行证等。



(2019级软件工程 梁文娅, 第一排右二)

助力疫情防控的方式多样，计信学院 2017 级电子商务专业应雯雯也忙碌于线上志愿小组的工作中，仔细搜集未被核实的求助信息；2019 级软件工程专业王浩源则以个人名义为武汉慈善总会捐献善款，用行动诠释责任。

心连心、同呼吸、共命运，在这场没有硝烟的战斗中，计信学子没有选择安逸，而是用无限的爱心和实际行动做着自己力所能及的事情，他们表示：“坚守一线的人还在努力，身为当代大学生更应该承担起相应责任，做好一线人员的后勤工作，为社会、国家奉献属于青年大学生的力量！”